



呼和浩特市玉泉区小黑河镇前毛道村举行农村精神文明建设先进典型集中展示活动,图为工作人员正在给村民发放宣传手册。  
本报记者 郑学良 摄



包头市土右旗苏波盖乡爱心志愿团队为村居老人理发。  
路凌燕 摄



通辽市科左中旗努日木镇大努日木嘎查“和姐”敲门服务队入户宣讲移风易俗,倡导文明新风。  
本报记者 李佳雨 摄



乌海市海南区拉僧庙镇组织引导村民将制作好的家风家训牌悬挂在自家门前,让家训涵养家风,让家风带动民风。  
本报记者 郝颀 摄



阿拉善盟阿拉善右旗民政局在巴音温都尔广场组织开展“推进绿色殡葬 树立文明祭祀新风”宣传活动。  
石静波 摄



乌兰察布市兴和县乌兰牧骑在店子镇古城村开展文艺宣传活动,图为移风易俗小戏《亲家上门》演出场景。  
张楚东 摄

# 移风易俗 展新貌 文明新风 拂面来



在呼伦贝尔市陈巴尔虎旗莫尔格勒河畔的蒙古包前,正在进行一场简朴的新式婚礼。

本报记者 李新军 摄



兴安盟科右中旗“家门口”唠嗑队面对面与农牧民交流婚育新风。

宋丹蕾 摄



在巴彦淖尔市临河区,一辆新能源公交车摇身一变成了婚车,载着一对新人 and 亲朋好友奔赴“下一站幸福”。

本报记者 薛来 摄



在锡林郭勒盟阿巴嘎旗草原那达慕上,志愿者为牧民群众发放移风易俗宣传单。

本报记者 巴依斯古楞 摄



在鄂尔多斯市准格尔旗蓝天街道阿岱沟村,村民们种植小盆花卉,尽显文明健康新风尚。

本报记者 郝雪莲 摄



赤峰市宁城县铁东街道新时代文明实践所开展亲子运动会文明实践活动,号召居民放下手机,拥抱阳光,享受快乐假期。

本报记者 李雪瑶 摄

农村牧区移风易俗工作是建设文明乡风、激发农牧民内生动力、夯实乡村振兴基础、更是最为群众办实事的民心工程。内蒙古坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线,奋力开展移风易俗工作,采取一系列有效举措,不断提升农牧民群众的思想觉悟、道德水准和文明素养,激发乡村振兴内生动力,推进宜居宜业和美乡村建设,移风易俗工作取得了显著成效。面对“看轻”推进幸福“加码”,宴席“瘦身”助力人情“减负”……切实加强乡村精神文明建设,大力推动移风易俗,积极培育时代新风新貌,现代文明理念在广袤的内蒙古大地上深深扎根。——编者